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A verseny célja: 
• Az asztalitenisz sportág népszerűsítése az iskoláskorú tanulók körében. 
• Az asztalitenisz sportág utánpótlásbázisának szélesítése, minél több iskoláskorú versenyző bevonásával. 
• Játék- és versenyzési lehetőség biztosítása az asztalitenisz sportágban jártasságot szerzett fiatalok részére. 
• Az iskolák közötti kapcsolatok kiépítése, a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, elmélyítése. 
• A sportági képzés során az együttműködés, a fair play szellemiségének elmélyítése. 
• A legjobbak számára országos versenyen való részvétel biztosítása, hogy sikeresen képviseljék iskolájukat 
diákversenyen. 

A verseny helyszíne és időpontja: 
  Szeged, ATSK Asztalitenisz Terem  
  (Szeged, Budapesti krt. 5-7.) 
 2023. december 8. (péntek) 
  8.30 

A versenybizottság elnöke:  Márki Ernő 

A verseny rendezője:  Csongrád-Csanád Vármegyei Diáksport Egyesület 

Nevezési határidő:  2023. november 15.  

Csak elektronikus nevezést fogadunk el! (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/nevezes)  
Helyszínen nevezni nem lehet! 

A versenyen való részvétel feltétele:  
Az egyéni versenyző, illetve a csapat minden tagja rendelkezzen a hatályos jogszabályok alapján kiadott 
diákigazolvánnyal, és a nevezési rendszerben történt nevezés alapján kinyomtatott egyéni vagy csapat nevezési 
lappal. 
A versenyzők saját érdekükben tartsák magunknál Taj kártyájukat, vagy annak másolatát. 
Jelentkezés a versenybíróságnál a versenyszám kezdete előtt 1/2 órával! 

Korcsoportok:  

I. korcsoport: 2015-ben vagy később születettek, 
II. korcsoport: 2013-2014-ben születettek, 
III. korcsoport: 2011-2012-ben születettek, 
IV. korcsoport: 2009-2010-ben születettek, 
V. korcsoport: 2007-2008-ban születettek, 

VI. korcsoport: 2004-2006-ben születettek. 

Résztvevők, indulási jogosultság:  

Csapatverseny az I-II. és a III-IV. korcsoportba tartozó tanulók számára.  
Külön fiú és leány csapatverseny kerül megrendezésre, iskolai csapatok részvételével. 

• Az I-II. korcsoportban legalább 2 fő nem igazolt versenyzőnek kell részt szerepelnie a csapatban, akik nem 
rendelkeznek a MOATSZ által 2021. szeptember 01. után kiállított versenyzési engedéllyel. (Tehát minden 
csapatban szerepelhet 1 fő igazolt versenyző korlátozás nélkül) 

• A III-IV. korcsoportban azok a diákok szerepelhetnek a csapatban, akik nem rendelkeznek a MOATSZ által 
2021. szeptember 01. után kiállított versenyzési engedéllyel. 

 
Csapatversenyben a II. korcsoportos (2013-2014-ben született tanulók) felversenyezhetnek a III-IV. korcsoport 
versenyeibe, de akkor a saját II. korcsoportjukban, nem versenyezhetnek. A csapatokba 1 fő tartalék játékos is 
nevezhető. A csapat összetétele fordulónkként változtatható, amennyiben tartalék játékost is neveztek. 
Ugyanazon köznevelési intézmény versenyszámonként több csapattal is nevezhet, de legfeljebb egy csapattal juthat 
tovább az országos döntőbe (egy játékos csak egy csapatban játszhat). 

Egyéni verseny nemenként az I-II., a III-IV. és az V-VI. korcsoportba tartozó tanulók számára kerül megrendezésre, „A” 
és „B” kategóriában. 

• Minden versenyző a saját korcsoportjában versenyezhet, „felversenyzés” nem lehetséges. Kivételt 
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képeznek a 2008-ban született középiskolás tanulók, akik az  
V-VI. korcsoport versenyein is indulhatnak. Ebben az esetben a „felversenyző tanulók” a saját 
korcsoportjukban (IV. korcsoport) nem versenyezhetnek. 

• „A” kategóriában nincs korlátozás 

• „B” kategóriában a körzeti, megyei/budapesti versenyeken és az országos döntőn azok a versenyzők 
vehetnek részt, akik nem rendelkeznek a MOATSZ által 2021. szeptember 01. után kiállított versenyzési 
engedéllyel. 

Versenyszámok:   

Csapatverseny:     
I-II. korcsoportos 3 fős fiú és leány iskolai csapatok 
III-IV. korcsoportos 3 fős fiú és leány iskolai csapatok 

Egyéni verseny:   
I-II. korcsoportos fiú és leány egyes „A” és „B” kategória (2013-ban v. később születettek)  
III-IV. korcsoportos fiú és leány egyes „A” és „B” kategória (2009-2012-ben születettek)        
V-VI. korcsoportos fiú és leány egyes „A” és „B” kategória (2004-2008-ban születettek) 

Lebonyolítás:  

A csapatverseny a nevező csapatok számának ismeretében kialakított rendszerben zajlik (csoportos selejtező-főtábla 
rendszer, vagy végig kieséses rendszer).   
Az egyéni mérkőzéseket az alábbi sorrend szerint kell lejátszani: A – X, B – Y, C - Z  
A mérkőzéseket végig le kell játszani, amely alapján a lehetséges eredmények: 3:0 vagy 2:1 
Az I-II. korcsoportban a mérkőzéslap első helyére a MOATSZ által kiadott versenyengedéllyel rendelkező versenyzőt 
(amennyiben van ilyen versenyző) szükséges feltüntetni.  
A III-IV. korcsoportban tetszőleges sorrendben kerülhetnek beírásra a versenyzők. 

Az egyéni versenyszámok csoportos selejtezővel kezdődnek, és kieséses rendszerű főtáblával folytatódnak. A 
nevezések függvényében a lebonyolítás módja eltérhet a fentiektől. 
A mérkőzések mind a csapat, mind az egyéni versenyek esetében 3 nyert szettig tartanak. 

A verseny időbeosztása:  

• az egyes versenyszámok kezdésére vonatkozó időrendet a nevezések beérkezése után tudunk készíteni, illetve 
kiküldeni. 

Igazolás: Az MDSZ 2023/2024-es Diákolimpiai Versenykiírása szerint. 

Díjazás: Az 1-3. helyezettek éremdíjazásban részesülnek. 

Egyéb: A versenykiírásban nem érintett kérdésekben az MDSZ és a MOATSZ versenyszabályai az irányadóak.  
A diákolimpián a versenyzők saját felszerelésüket használhatják, fehér mez, illetve fehér felsőruházat viselése nem 
engedélyezett.  
Az öltözőben hagyott tárgyakért felelősséget nem vállalunk. Sportöltözék kötelező. 

Az országos döntőbe az 1. helyezett fiú és leány egyéni versenyzők, valamint a győztes csapat jut be. 
Az országos döntő időpontja: 2024. április 19-21. (Kiskunfélegyháza). 

Szeged, 2023. október 7.  
 Csongrád-Csanád Vármegyei Diáksport Egyesület 


